

## Белоусов Дмитрий Васильевич



Белоусов Дмитрий Васильевич родился 24.02.1908 года в ст. Синельниково Днепропетровской обл. Украинской ССР в семье рабочих, украинец.

В 1924 году закончил 6 групп начальной школы.

В 1931 году закончил вечернее отделение Рабфака. Работал машинистом.

Член ВКП(б) с 1932 года.

В 1933 году окончил 1 курс тракторного института и 01.09.1933 года был призван в ряды РККА и зачислен курсантом в 9-ю Военную школу летчиков и летчиков-наблюдателей в г.Харьков.

17.12.1934 года окончил 9-ю ВШЛиЛН и был назначен на должность военного пилота 20-й легко-бомбардировочной авиационной бригады Киевского ВО.

07.08.1936 года переведен в 60 тяжело-бомбардировочную авиаэскадрилью 15 тяжело-бомбардировочной авиационной бригады на ту же должность (аэр.Кировоград).

В 1937 году окончил Курсы по подготовке среднего нач.состава ВВС РККА.

08.05.1938 года назначен на должность военного пилота 4-й авиаэскадрильи 5-го тяжело-бомбардировочного авиационного полка (5 тбап - бывш. 15 тбаб).

25.05.1938 года присвоено воинское звание лейтенант.

15.08.1938 года переведен на должность мл.летчика того же полка.

27.05.1939 года назначен на должность старшего летчика ТБ-3 в 14-й тбап Киевского ВО.

25.07.1940 года переведен на должность мл.летчика ТБ-3 в 39-ю отдельную тяжело-бомбардировочную авиаэскадрилью Средне-Азиатского ВО в г.Чимкент Узбекской ССР.

Участник Иранской компании в августе 1941 года с аэр.Кызыл-Арват Туркменской ССР.

В ноябре 1941 года командир ТБ-3 Белоусов в составе 39-й отдельной тяжёлой бомбардировочной авиаэскадрильи перебазировался на аэр Череповец Западного фронта. Участвовал в битве за Москву, доставлял продовольствие в осаждённый г.Ленинград.

08.12.1941 года присвоено воинское звание старший лейтенант.

В январе 1942 года 39-я отбаэ оперативно вошла в состав 1 тбап, а в марте расформирована, личный состав и самолеты в основном пошли на комплектование 1 апдд (1 тбап).

03.04.1942 года присвоено воинское звание капитан

20.05.1942 года экипаж ТБ-3 Белоусова не вернулся с боевого задания.

Жена Богданова Елизавета Марковна проживала в г.Чимкенте.